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IN RE: KHRYSTAL KAY HILTON
FLORIDA BAR # 526053

UNITED STATES DISTRICT COURT
SOUTHERN DISTRICT OF FLORIDA

ADMINISTRATIVE ORDER 2010-35

/

ORDER OF SUSPENSION

The Supreme Court of Florida has
Florida, effective thirty (30) days, folloy
predicated on an uncontested Referee’s Re
rules resulting from the mishandling of litig
out-of-state. The Clerk attempted to serve
why this Court should not impose the same
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CM/ECF Administrative Procedures Manu

Rule 5.5. Given this background, pursuan

ving an October 16, 2008, order.

disbarred the above-named attorney from practicing law in

That disbarment was

port and Recommendation finding violations of various bar

zation and abandonment of her practice followed by moving

the attorney by certified mail with an Order to Show Cause
discipline, accompanied by the Supreme Court of Florida’s
record address was returned as “Undeliverable” and other
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of the Southern District of Florida, Administrative Order 2005-38, and the Court’s inherent power to

regulate membership in its bar for the protection of the public interest,

IT IS ORDERED that said attorney be suspended from practice in this Court, effective
immediately. The Clerk shall immediately revoke the attorney’s CM/ECF password.

IT IS FURTHER ORDERED that *his suspension shall remain in effect until final disposition
ofthe disciplinary proceedings commence+ by the Order to Show Cause, or until such time as the Court
lifts this suspension upon the appearance é‘md request of the attorney.

IT IS FURTHER ORDERED by this Court that said attorney advise the Clerk of the Court of
all pending cases before this Court in which she is counsel or co-counsel or record.

IT IS FURTHER ORDERED by this Court that the Clerk of Court attempt to serve by certified
mail a copy of this Order of Suspension upon the attorney at her court record address.

DONE AND ORDERED in Chambers at Miami, Miami-Dade County, Florida, this 17,2 D &~ day

of April, 2010.
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